CHIARIMENTI

“Appalto integrato per la progettazione esecutiva e la realizzazione
di un sistema AVM e dei sistemi informativi ad esso relazionati”

Risposte ai quesiti pervenuti in data 2 gennaio 2012

(pubblicati sul sito della Stazione Appaltante in data 05.01.2012)

Con riferimento alla gara in oggetto, siamo a trasmetterVi le seguenti
domande:

Quesito:
1. Nel Disciplinare di gara viene richiesto di allegare alla documentazione
di cui alla Busta A) - “Documentazione Amministrativa” la

dichiarazione riservata al progettista come da allegato 3. Nello stesso
documento viene chiesto al progettista di dichiarare in quale Albo &
iscritto e di dimostrare le sue referenze tecnico - economiche mediante
elenco dei lavori eseguiti, indicando i committenti, le classi e le
categorie, con un importo globale delle prestazioni non inferiore a tre
volte I’importo complessivo stimato per 1’intervento. Inoltre nello
stesso allegato occorre specificare se il professionista partecipa in
forma singola o in raggruppamento da costituirsi o gia costituito con
altri professionisti. Visto che difficilmente all’interno delle aziende
fornitrici di  soluzioni hardware/software inerenti all’oggetto
dell’appalto vi sono progettisti iscritti ad un albo, sembrerebbe
necessario istituire una ATI tra I’azienda fornitrice del sw e hw oggetto
dell’appalto ed il professionista che avra 1’onere di redigere il progetto
esecutivo. Si chiede di chiarire: a) quali sono i documenti che devono
essere inseriti nella Busta A) - “Documentazione amministrativa” dal
professionista iscritto all’albo in ATI (costituita o da costituire); b) se
in caso di ATI continua ad essere necessario per 1’azienda fornitrice
delle soluzione hardware e software inserire tra la propria
documentazione anche la dichiarazione del progettista; c) non
prevedendo il modulo predisposto (all.to 3) per la dichiarazione del
progettista una ATI con aziende fornitrici di soluzioni hardware o
software ma solo la partecipazione in forma singola o in ATI con altri
professionisti, se tale dichiarazioni vada modificata e come.
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Risposta:
Dovra necessariamente essere compilato D’All.to 3 nei campi

corrispondenti, tale allegato non & modificabile.

Quesito:

2. Nel Disciplinare di gara viene richiesto di allegare alla documentazione
di cui alla Busta A) al punto 3Bis) la dichiarazione di aver realizzato
almeno tre sistemi AVM negli ultimi tre anni per un importo di almeno
pari al valore dell’appalto. Si chiede di specificare se per il calcolo
dell’importo possono essere considerati solo progetti completati o
anche progetti in fase di realizzazione, ¢ se fa fede il valore del
contratto o il fatturato nei tre anni di riferimento.

Risposta:
Per il calcolo dell’importo devono essere considerati quelli ultimati negli

ultimi tre anni. Fa fede il valore dei contratti inerenti lo specifico settore
oggetto della gara.

Quesito:

3. Nel Disciplinare di gara viene richiesto di inserire all’interno della
Busta B) - Offerta Tecnica al punto 1) la Relazione Tecnica che dovra
contenere la descrizione dell’hardware e del software della centrale di
controllo e al punto 5) la descrizione delle funzionalitd di tutti i
componenti hardware e software del sistema. Si chiede di specificare in
cosa consistono le differenze tra le due richieste.

Risposta:
La differenza consiste nel dettagliare nella Relazione Tecnica

Parchitettura del sistema hardware mentre al punto 5 le funzionalita
offerte dal software.

Quesito:

4. Nel Disciplinare di gara (all.to D) vengono definiti al punto 11) i criteri
di valutazione delle offerte. Per quanto riguarda il punto B3) (hardware
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di bordo) vengono assegnati 8 punti cosi ripartiti: caratteristiche
prestazionali, punti 3, di cui 1,5 per capacita di elaborazione CPU, 1
punto per la memoria statica e 1,5 punti per la memoria Ram. La
somma dei sub punteggi non fa tre ma quattro. Si prega di chiarire.

Risposta:
Trattasi di Capitolato d’oneri e non di Disciplinare di gara (All.to D) e il

punto citato (Art. 11, par. B3) va rettificato nel seguente modo: punti 1,00
per capacita di elaborazione CPU, punti 1,00 per la memoria Ram.

Quesito:

5. L’importo a base di gara ¢ di € 1.554.048,00 di cui 21.000,00 Euro di
Oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso, e 56.448,00 Euro per la
progettazione esecutiva. Il sistema dovra mantenuto in garanzia per 24
mesi dalla data del superamento positivo del collaudo definitivo, cosi
come indicato all’interno del Capitolato Tecnico. Si chiede di chiarire
se il prezzo dell’eventuale servizio di assistenza e manutenzione full
service per quattro anni, descritto all’Art. 17 del Capitolato Tecnico ¢
previsto alle righe B) del fac-simile di offerta economica & da intendersi
a parte rispetto alla base di gara e quindi non compreso nell’importo di
€ 1.554.048,00. La richiesta nasce dal fatto che nell’oggetto
dell’appalto non viene fatto riferimento alla manutenzione quadriennale
¢ nel capitolato Tecnico, in pil parti, viene richiesta, compresa nella
fornitura, una garanzia di 24 mesi e la manutenzione full service viene
definita eventuale, ma la formula di attribuzione dei punti economici
tiene conto del prezzo di questa. Si prega di chiarire.

Risposta:
Si conferma I’importo a base di gara che comprende la fornitura, oneri

per la sicurezza non soggetti a ribasso, oneri di progettazione e garanzia
per un periodo di 24 mesi.

Quesito:

6. Nel Disciplinare di gara (All.1) vengono descritti i requisiti e le
modalita di partecipazione alla gara, la documentazione da presentare,
la modalita di presentazione e compilazione dell’offerta, e pil in
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